

Aanbesteding: Ontwerptafel Powerport regio Moerdijk
Aanbestedende Dienst: Provincie Noord-Brabant
Referentie: C2327529

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Fases 2B en 3

Vraag:

Verwacht u naast de genoemde fases 2B en 3 (blokken 1 en 2) op dit moment al nadere fases?

Antwoord:

Het proces van de Ontwerptafel is een dynamisch proces. Op dit moment zijn dit de twee fases die we in ieder geval verwachten. Maar de mogelijkheid bestaat ook zeker dat uit het advies van deze fases blijkt dat er nog meerdere fases opgestart moeten worden. Dit is iets wat we gaandeweg het traject gaan ontdekken. De totale opdracht is in ieder geval gemaximaliseerd op het prijsplafond van €600.000,-.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Kerncompetentie 1

Vraag:

In kerncompetentie 1 wordt expliciet senior stedenbouwkundige kennis gevraagd, terwijl deze niet expliciet terugkomt in K2 kennis en ervaring van het team. Kunt u dat verklaren?

Antwoord:

K2 heeft betrekking op de kennis en ervaring van het team wordt beoordeeld zoals beschreven in paragraaf 4.2.4. De kerncompetentie heeft betrekking op de referentieopdracht. Als de inschrijver hier niet aan voldoet, wordt deze niet meegenomen in de kwalitatieve beoordeling.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

3 Level playing field

Vraag:

Ervan uitgaande dat ook de partijen die de voorgaande onderzoeken hebben verricht aan kunnen bieden, hoe waarborgt u een level playing field in de aanbesteding als de voorliggende onderzoeken pas na gunning beschikbaar worden gesteld?

Antwoord:

Fase 1 en Fase 2A zijn op een zo transparant mogelijk manier opgenomen in het beschrijvend document om alle partijen van zo veel mogelijk informatie te voorzien. Bijlage I in de vorm van een presentatie van het proces tot nu toe, wordt aan de bijlagen toegevoegd om meer duidelijkheid te scheppen over de voorgaande fase.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:

Toelichting detailniveau

Vraag:

Kunt een toelichting geven op welk detailniveau de onderzoeken zijn uitgewerkt? Wat betekent dit voor het detailniveau van een stedenbouwkundig plan c.q. ontwikkelperspectief?

Antwoord:

In de fase 2B wordt gewerkt aan een technische verdieping om gevoel te krijgen bij welke keuzes er te maken zijn. Hiervoor wordt bekeken welke technische mogelijkheden zijn om de ruimtevraag in te perken. Verder gaat het in deze fase vooral ook nog om een gevoel op hoofdlijnen te krijgen, dus nog niet achter de komma nauwkeurig.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:

Inhoudelijk onderzoek

Vraag:

Kunt u aangeven in hoeverre u nog nader inhoudelijk onderzoek van ons verwacht of dat onze werkzaamheden worden gebaseerd op alle

voorliggende onderzoeken?

Antwoord:

voor fase 2B en fase 3 is er absoluut nog nader inhoudelijk onderzoek nodig, wat uiteraard wel gebaseerd wordt op de uitkomsten uit de eerdere fases.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Contractvorm

Vraag:

Kunt u een nadere toelichting geven op de contractvorm? Waarom is gekozen voor een raamovereenkomst? Hoeveel vervolgoopdrachten verwacht u uit te zetten gegeven het geraamde budget? Klopt het dat u beoogt één partij te selecteren voor deze raamovereenkomst?

Antwoord:

Er is gekozen voor een raamovereenkomst omdat de mate van werkzaamheden voortvloeien uit de resultaten van de eerste nadere overeenkomst. Het is dus onduidelijk wat de afname wordt. Daarom wordt er binnen de raamovereenkomst gewerkt met nadere opdrachten. Dit maakt de sturing op tussentijdse resultaten en een nauwe samenwerking met de provincie makkelijker. Het is voor ons op dit moment nog niet in te schatten hoeveel nadere overeenkomsten in totaal gesloten zullen worden. Dit zullen er naar alle waarschijnlijkheid minimaal twee zijn. Het klopt dat wij de raamovereenkomst met één partij willen sluiten.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
7

Onderwerp:
SROI

Vraag:

De boete voor niet nakomen van de SROI-verplichting staat op anderhalf maal de openstaande verplichting. Dit lijkt onevenredig, ook in vergelijking met andere opdrachtgevers die bijvoorbeeld social return als een inspanningsverplichting beschouwen. Kan de boete worden geschrapt of omlaag worden gebracht naar eenmaal de openstaande verplichting?

Antwoord:

In de Arbeidsmarktregio Noordoost-Brabant hanteren 17 gemeenten, waterschappen provincie, woningbouwverenigingen en sociale werkbedrijven, 1,5 maal het niet ingevulde bedrag van de contractverplichting als boete, zoals gezamenlijk afgesproken. Wij handhaven de 1,5 maal het niet ingevulde bedrag als boete.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
8

Onderwerp:
SROI

Vraag:

In de aanbestedingsdocumenten is een Social Return-verplichting opgenomen. De opdrachten die een opdrachtnemer op basis van deze overeenkomst verricht, betreffen de uitvoering van specialistische dienstverlening van intellectuele aard. Het is bekend dat de inzet van mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt daarbij moeilijker is. Mogen wij de SROI-verplichting ook buiten de opdracht invullen?

Antwoord:

In de door de Provincie gehanteerde doelgroep behoren ook mensen met een uitkering WAO, WIA, WAZ, Wajong, WW en ingeschrevenen doelgroepregister. In deze doelgroep zitten HBO en universitair opgeleiden die graag een kans krijgen op de arbeidsmarkt. In de Beleids- en uitvoeringsregels 2022 staat in artikel 20 beschreven dat de invulling van de social return-opdracht mag plaatsvinden zowel binnen als in relatie tot de gegunde opdracht en door de genoemde invulmogelijkheden in artikel 23 tot en met 28.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
SROI

Vraag:

In de aanbestedingsdocumenten is een Social Return-verplichting opgenomen. De opdrachten die een opdrachtnemer op basis van deze overeenkomst verricht, betreffen de uitvoering van specialistische dienstverlening van intellectuele aard. Het is bekend dat de inzet van mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt daarbij moeilijker is.

Wij willen u daarom verzoeken ook stagiairs van HBO- en WO-instellingen op te mogen voeren binnen de Social Return-verplichting. Kunt u daarmee instemmen?

Antwoord:

Daar stemmen wij niet mee in. Tot de doelgroep social return behoren mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt en/of personen met een kwetsbare arbeidsmarktpositie. In de doelgroep vallen ongeveer alle personen met een uitkering, zoals WW-ers, WIA en Wajong, ook met een hogere opleiding geschikt voor de specialistische dienstverlening van intellectuele aard. Stagiaires van HBO en WO instellingen hebben geen afstand tot de arbeidsmarkt (zij zijn zelfs zeer gewild in de huidige krappe arbeidsmarkt) en behoren derhalve niet tot de doelgroep.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Gezamenlijke verwerkersverantwoordelijkheid

Vraag:

Opdrachtnemer begrijpt niet waarom er een overeenkomst is bijgevoegd waaruit volgt dat partijen gezamenlijk verwerkingsverantwoordelijken zijn (bijlage H), Opdrachtnemer is van mening dat de persoonsgegevens die zullen worden verwerkt in het kader van participatie vallen onder haar verantwoordelijkheid en ze daarom de rol van zelfstandig verantwoordelijke vervult onder de AVG en er dus geen sprake is van gezamenlijke verwerkingsverantwoordelijkheid. Kunt u ermee instemmen Bijlage H te laten vervallen of kunt u anders uiteenzetten waarom u van mening bent dat er sprake is van gezamenlijke verantwoordelijkheid?

Antwoord:

De provincie gaat akkoord met het laten vervallen van de overeenkomst gezamenlijke verwerkingsverantwoordelijkheid.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Betrokken partijen participatie en communicatie

Vraag:

Welke partijen zijn eerder betrokken geweest bij de organisatie van de

communicatie- en participatie fase 1? Zijn die partijen nu ook partij in deze nieuwe tender?

Antwoord:

Er is nog niet eerder sprake geweest van een communicatie- en participatie fase in fase 1 en fase 2A.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Overeenkomst fase 3

Vraag:

Voor fase 3 zal een nadere overeenkomst worden gesloten binnen de raamovereenkomst. Zou u dat verder kunnen toelichten?

Antwoord:

De werkzaamheden benodigd voor fase 3 vloeien voort uit de voorgaande fase. Omdat het nu nog niet bekend is welke resultaten er uit fase 2 (nadere overeenkomst 1) voortvloeien, kunnen we fase 3 nog niet nader specificeren. Zie voor nadere informatie het antwoord op vraag 6.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Participatie

Vraag:

Zijn er participatierichtlijnen waar we bij de participatie-aanpak rekening mee moeten houden?

Antwoord:

Participatie zal aan bod komen in fase 3. Hoe deze fase eruit zal gaan zien is mede afhankelijk van de uitkomsten van fase 2B. Het is dan op dit moment ook niet mogelijk hier nader op in te gaan.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Participatie en communicatie

Vraag:

Is er een beeld van aantallen en resultaten van participatie en communicatie? (Hoeveel inwoners willen we bereiken, scope precieze gebied).

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 13.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Participatie en communicatie

Vraag:

Een onderdeel van fase 3 is participatie en communicatie, valt onder communicatie hier ook het al naar buiten brengen van waar we mee bezig zijn (omgevingscommunicatie)? en is dat intern of extern gericht?

Antwoord:

Vanaf fase 3 zal de Ontwerptafel ook extern gaan communiceren. Hierin is het opstarten van een participatietraject van belang.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
De opdracht

Vraag:

Vanaf welk moment zou fase 3 opgestart moeten worden? Is daar al een beeld bij?

Antwoord:

De verwachting is nu dat dit na afronding van fase 2B opgestart zal gaan worden, dus rond september.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
17

Onderwerp:
De opdracht

Vraag:

U geeft aan dat een eerste inzicht op hoofdlijnen van fase 2b gedeeld zou moeten worden halverwege juli 2024. De gunning start vanaf 1 juni 2024. Het gewenste resultaat vraagt om een gedegen voorbereiding. Wij achten zes weken niet realistisch voor het leveren van de nodige kwalitatieve voorbereiding en uitvoering.

Antwoord:

In dit proces is het van belang de kopgroep regelmatig bij te praten over de voortgang van het proces. Het eerste inzicht delen halverwege juli zou er dan ook gericht zijn om de kopgroep mee te nemen waar we op dat moment staan in fase 2B. Dit achten wij realistisch bij een directe start na gunning.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Integrale studierichting en afwegingskader

Vraag:

U geeft aan dat het resultaat van fase 2B vooral zal zijn een integrale studierichting, afwegingskader en een advies met ten minste een werksessie met externe experts. Is in beeld welke externe experts dat zouden moeten zijn? En: betekent het dan dat het resultaat is dat we een adviesrapport opleveren op basis van wat is opgehaald bij deze werksessie?

Antwoord:

Deze externe experts bestaan onder meer uit inhoudelijke collega's vanuit gemeenten, provincie, Rijk, waterschap, Havenbedrijf en daarnaast ook inhoudelijk medewerkers van de netbeheerders. Dit zijn de externe experts die ook in eerdere fases betrokken zijn geweest door middel van werksessies bij de Ontwerptafel. Het advies dat verwacht wordt aan het einde van fase 2B is onder andere gebaseerd op deze werksessie, maar ook de nadere technische verdieping zal hier onderdeel van uitmaken.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

19

Integrale studierichting en afwegingskader

Vraag:

De uitvraag voor het verkennen en verdiepen, een integrale studierichting en afwegingskader advies buiten de hekken van Haven Moerdijk en het Havengebied lijkt ons grootschaliger qua impact dan fase 2a (binnen de hekken), betekent het dat daar ook een andere samenstelling van leden van de Ontwerptafel bij hoort en zijn de stakeholders voor dit gebied al in beeld? En wat is de omvang van dit gebied?

Antwoord:

De samenstelling van de leden van de Ontwerptafel zal in principe in de volgende fases hetzelfde blijven. De stakeholders zullen in deze fase nog dezelfde zijn als in fase 2A, omdat het een interne verdieping betreft. De omvang van het gebied wordt bepaald in het advies aan het einde van fase 2A (eind april).

Percelen: P1 Perceel 1**Beantwoord op:** 21 mrt. 2024**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

20

Onderwerp:

Stakeholders

Vraag:

Er staat dat in fase 1 met veel stakeholders is gesproken. De resultaten worden na gunning gedeeld. Kunt u wel met ons delen welke verschillende stakeholders zijn geraadpleegd of welke type stakeholders/partijen?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3. Om het speelveld zoveel mogelijk gelijk te houden wordt er een extra bijlage met informatie over fase 1 toegevoegd aan de bijlagen in de vorm van een presentatie. De stakeholders die in dit kader geraadpleegd zijn betreffen: Havenbedrijf, Gemeenten, Rijkspartijen, Provincie, Waterschap.

Percelen: P1 Perceel 1**Beantwoord op:** 21 mrt. 2024**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

21

Onderwerp:

Verdiepingsfase

Vraag:

Waarom is gekozen voor een verdiepingsfase van eerst ‘binnen de hekken’

van Haven Moerdijk en het Amergebied (afronding april 2024) en is de volgende fase (uitvraag) 'buiten de hekken' van Haven Moerdijk en het Havengebied?

Antwoord:

Voordat de fase van start gaat om ruimte te zoeken buiten de hekken, is het van belang dat je eerst een verdieping gedaan hebt om ruimte te zoeken binnen de hekken. Dit is de reden dat deze verdiepingsfase is opgeknipt in twee fases. Fase 2B 'buiten de hekken' betreft een verdieping van Haven en Industrierrein Moerdijk en het Amergebied.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Technische bekwaamheid

Vraag:

Minimaal een persoon in het team heeft werkervaring in samenwerking met stakeholders: energiebedrijven, havenbedrijven, rijksoverheden en lokale overheden. Mag deze ervaring ook verspreid zijn over verschillende personen uit het team?

Antwoord:

Het is onduidelijk waar uw vraag betrekking op heeft. Om te kunnen voldoen aan de eis uit 5.4 van het beschrijvend document moet minimaal één persoon in het projectteam in de afgelopen 3 jaar kennis en werkervaring hebben opgedaan in samenwerken met relevante stakeholders: energiebedrijven, havenbedrijven, rijksoverheden en lokale overheden. Het is dus niet toegestaan dit te verdelen onder meerdere personen. Om te kunnen voldoen aan de kerncompetentie 2 moet de inschrijver beschikken over aantoonbare recente senior kennis en werkervaring in samenwerking om samen tot oplossing te komen met relevante stakeholders: energiebedrijven, havenbedrijven, rijksoverheden en lokale overheden en omwonenden. Hier wordt gekeken naar een referentieopdracht. Dit mag wel verdeeld worden onder meerdere personen welk gewerkt hebben aan één opdracht.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Social return

Vraag:

Na gunning wordt er een plan van aanpak verwacht uiterlijk 3 weken na start opdracht. Omdat de opstart van een opdracht veel inspanning vraagt stellen we voor het plan van aanpak voor de social return uiterlijk 6 weken na opdracht ter beoordeling voor te leggen. Kunt u daarin meegaan?

Antwoord:

Nee, daar stemmen wij niet mee in. Wij ontvangen graag het plan van aanpak 3 weken na start opdracht.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
24

Onderwerp:

Technische bekwaamheid

Vraag:

Bij kerncompetentie 1 wordt aantoonbare kennis gevraagd van een senior stedenbouwkundige. Dient dit per se een stedenbouwkundige te zijn of mag dit ook een vergelijkbaar ruimtelijk ontwerper zijn zoals bijv. een senior landschapsarchitect?

Antwoord:

Kerncompetentie 1 betreft stedenbouwkundige kennis. Dit wil zeggen dat het niet per definitie een stedenbouwkundige hoeft te zijn zolang de beschikbare stedenbouwkundige kennis op senior niveau aantoonbaar is toegepast in de rol.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:

Participatie opdracht

Vraag:

De participatie valt waarschijnlijk middenin de zomervakantie. Vanuit een zorgvuldig proces is dit onwenselijk. Is er flexibiliteit in de planning om de participatie na de zomervakantie uit te voeren?

Antwoord:

In fase 2B zal er nog geen sprake zijn van een participatie- en communicatietraject. Zie antwoord op vraag 13.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Resultaten fase 1 en fase 2a

Vraag:

Door wie (welke adviesbureau) is fase 1 en fase 2a opgesteld? En kunnen wij er vanuit gaan dat dit van een voldoende kwaliteit is om als basis te gebruiken voor de onderhavige opdracht? En in het geval van fase 2a; kunnen wij er vanuit gaan dat deze opdracht op planning ligt en eind april 2024 daadwerkelijk beschikbaar is?

Antwoord:

In verband AVG mogen we de bedrijfsnaam niet vrijgeven omdat dit herleidbaar is naar persoonsgegevens. Het advies voor fase 1 en fase 2A zijn van voldoende kwaliteit om als basis te gebruiken. De opdracht voor fase 2A ligt op planning en voor de gunning van deze aanbesteding zal het advies voor het vervolg dan ook gereed zijn.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Presentatie

Vraag:

Wanneer is de uitnodiging voor de presentatie voorzien? Dit i.v.m. de tijd die het kost om de presentatie zorgvuldig voor te bereiden.

Antwoord:

Op 17 of 18 april 2024 ontvangt u hier bericht over. Bij een vertraging in het aanbestedingsproces wordt u hier op de hoogte van gehouden.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Prijs

Vraag:

De opgegeven prijzen dienen all-in te zijn. Kunnen wij er vanuit gaan dat organisatorische kosten voor de participatie, zoals zaalhuur, etc, hier niet onder vallen?

Antwoord:

De eventuele kosten voor zaalhuur en catering vallen niet onder de op te geven prijzen. Overige organisatorische kosten zullen hier wel onder vallen.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Bijlage 3: Referentiegegevens kerncompetenties

Vraag:

'Hier een beknopte, maar volledige beschrijving van de inhoud van de dienstverlening in relatie tot de kerncompetentie. (maximaal 1 A4)'.

Is het toegestaan afbeeldingen toe te voegen aan de beschrijving?

Antwoord:

Dat is (naast een tekstuele toelichting) toegestaan zolang er wordt gehouden aan het maximum voorgeschreven aantal A4 (1).

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Proces

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Bijlage 3: Referentiegegevens kerncompetenties

Vraag:

'Hier een beknopte, maar volledige beschrijving van de inhoud van de dienstverlening in relatie tot de kerncompetentie. (maximaal 1 A4)'.

Wordt hier bedoeld dat de beschrijving van de inhoud maximaal 1 A4 betreft, excl. de rest van het format?

Antwoord:

Dat klopt. Het maximum is exclusief het format.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Onderverdeling stappen

Vraag:

De onderverdeling van de stappen onder 'Blok 1 Fase 2B' loopt door elkaar.
Kan dit worden verduidelijkt?

Antwoord:

Aanpak technische verdieping:

- 1) preciseren onderzoeksvragen met kernteam ontwerptafel;
- 2) inhoudelijke technische verdieping met aan de belangrijkste stakeholders (geen belangen);
- 3) werksessie met bredere ambtelijke vertegenwoordiging uit de overheden en de betrokken partijen bij de rijks-energie infrastructuur projecten;
- 4) Ontwikkelen redeneerlijn;
- 5) sondering redeneerlijn in kopgroep Ontwerptafel;
- 6) nadere uitwerking;
- 7) besluitvorming kopgroep.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Opdrachtnemer

Vraag:

Wat is de reden dat Fase 2B niet bij dezelfde opdrachtnemer is weggezet als Fase 2A?

Antwoord:

De opdrachtwaarde van de betreffende aanbesteding overschrijd de aanbestedingsdrempel waardoor de provincie genooddaakt is de opdracht Europees aan te besteden.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Participatietraject/omgevingstraject

Vraag:

Een belangrijk onderdeel van Fase 3 is het participatietraject/omgevingstraject. In Blok 1 zijn stakeholders betrokken bij de inventarisatie van de ruimtevraag. Bij welke stakeholders is input opgehaald? In het verslag dat online te vinden is over de ontwerptafel zien we dat er o.a. straatgesprekken zijn geweest, atelierssessies, afstemming ketenpartners. Wie waren er bij de ontwerpateliers betrokken en wie waren de betrokken ketenpartners? Wat werkte wel en wat niet? Met hoeveel bewoners is er gesproken gedurende de straatgesprekken? Kan er een overzicht met de betrokken stakeholders worden gedeeld bij de vrijgave van de NvI?

Antwoord:

1: De inventarisatie van de ruimtevraag is gedaan door het kernteam ontwerptafel powerport. In een werksessie met collega's van de kernteamleden is hierop gereflecteerd. Voor deze werksessie zijn het havenbedrijf, waterschap en de netbeheerders uitgenodigd.

2: In het kader van de Ontwerptafel hebben de hierboven genoemde activiteiten niet plaatsgevonden. In het kader van de omgevingsvisie Moerdijk hebben wel straatgesprekken, atelierssessies plaatsgevonden en heeft afstemming met ketenpartners plaatsgevonden. Dit is echter een heel ander traject. In het traject tot de omgevingsvisie zijn de volgende stakeholders en ketenpartners betrokken:

- Straatgesprekken: bewoners;
 - Enquête: inwonerspanel + bewoners (in totaal 1001 respondenten);
 - Ketenpartners: ruim 50 partijen, onder meer de volgende partijen hadden actieve deelname in sessies en reageerden op concept en/of ontwerp omgevingsvisie: regiogemeenten, provincie, waterschap, ZLTO, Port of Moerdijk, VNO-NCW, Woonkwartier, LS Ned, Heemkundekringen, ProRail, GGD West-Brabant.
 - Atelierssessies: er hebben meerdere atelierssessies plaatsgevonden waarin bewoners, ondernemers en ketenpartners tegelijkertijd deelnamen, na tweede atelierssessie is nog een afzonderlijk ketenpartneroverleg georganiseerd.
- 3: Middels de straatgesprekken echt contact met mensen mogelijkheid uit te leggen waar de gemeente mee bezig is. Maar vroegen veel tijd, dus maar beperkt aantal gesprekken (circa 40), verdeeld over alle kernen, gehouden. Bij de atelierssessies was redelijk goede opkomst (circa 50 deelnemers per sessie) en laatste sessie verdeeld over 2 avonden en 2 locaties (circa 75 deelnemers).

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Resultaten ruimtevraag

Vraag:

In fase I is de ruimtevraag geïnterpreteerd. Kunnen de resultaten hiervan worden gedeeld bij de vrijgave van de NvI?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Proces

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Presentatie

Vraag:

Wie zijn er vanuit de opdrachtgever aanwezig tijdens de presentatie?

Antwoord:

Aanwezig bij de presentatie zijn: een inkoopadviseur (geen inhoudelijk beoordelaar), een procesbegeleider vanuit de provincie (geen inhoudelijk beoordelaar), een inhoudelijk afgevaardigde vanuit het ministerie van Economische Zaken en Klimaat, een inhoudelijk afgevaardigde vanuit de gemeente Moerdijk, een inhoudelijk afgevaardigde vanuit de Provincie Noord-Brabant.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Proces

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Kennis en expertise teamleden

Vraag:

Wat is de samenstelling van het team dat vanuit de opdrachtgever tijdens de opdracht betrokken is?

Antwoord:

Het kernteam van de Ontwerptafel Powerport regio Moerdijk bestaat uit afgevaardigden vanuit de gemeenten, Drimmelen, Geertruidenberg en Moerdijk, afgevaardigden vanuit de rijksoverheid, afgevaardigden vanuit de provincie.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Uitvoering

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 4.1

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 4.1. Hier wordt gesproken over een fictief plafondbedrag, gebaseerd op een ureninschatting voor de nadere overeenkomst. Dient bij het opstellen van het plan van aanpak en de daarbij horende inzet van het projectteam rekening te worden gehouden met deze ureninschatting?

Antwoord:

Bij het opstellen van het plan van aanpak dient u voor fase 2B rekening gehouden te worden met de opgegeven uren. Voor fase 3 hoeft u geen uren inschatting te maken.

Percelen:

P1 Perceel 1

Beantwoord op:

21 mrt. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 4.1

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 4.1. Hier wordt gesproken over een fictief plafondbedrag, gebaseerd op een ureninschatting voor de nadere overeenkomst. Hoe wordt het daadwerkelijke contractbedrag voor deze overeenkomst bepaald?

Antwoord:

De ureninschatting is naar onze verwachting realistisch voor de eerste nadere overeenkomst. Uw aangeboden prijs wordt dan ook gehanteerd in de eerste nadere overeenkomst. Mocht in de loop van de opdracht van fase B2 afwijkende uren gemaakt worden gaan wij met u in overleg.

Percelen:

P1 Perceel 1

Beantwoord op:

21 mrt. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 1.2.2

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 1.2.2. Kunt u een indicatie geven van de verwachte omvang en waarde van opdrachten in contractjaar 1?

Antwoord:

Op dit moment is alleen een inschatting gemaakt voor de omvang en waarde van de eerste nadere overeenkomst (opdracht fase 2B). Deze opdracht zal tot en met september lopen. Een inschatting maken voor de omvang van fase 3 is op dit moment nog niet mogelijk, omdat fase 3 afhankelijk is van de uitkomsten van fase 2B. De Provincie verwacht van de inschrijver een commitment voor de gehele maximale looptijd van de raamovereenkomst inclusief verlengingen.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 5.2

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 5.2: welke nadere werkzaamheden verwacht u naast de beschreven fases 2B en 3?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
41

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 5.2

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 5.2. Onder blok 2: fase 3: staat genoemd dat het ontwikkelperspectief de basis vormt voor afspraken tussen rijk, provincie en gemeenten over randvoorwaarden en financiering. Ziet u binnen de scope van de raamovereenkomst een rol voor de opdrachtnemer in het maken van deze afspraken en of in dit proces? Zo ja, kunt u specificeren wat uw verwachtingen hierbij zijn?

Antwoord:

Fase 3 zal volgen naar aanleiding van het advies uit fase 2B. Het is op dit moment nog niet mogelijk fase 3 verder te definiëren dan in het beschrijvend document al is gedaan.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 42
Onderwerp: Beschrijvend document, paragraaf 5.2

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 5.2. Onder blok 1: fase 2B: stap 3 wordt genoemd dat het advies moet leiden tot multilaterale afspraken en wordt meegenomen in het proces van het Ruimtelijk Arrangement van het Rijk. Ziet u een rol voor de opdrachtnemer in het maken van deze afspraken en of in dit proces, en zo ja, kunt u specificeren wat uw verwachtingen hierbij zijn en of dit onder de scope van fase 2B valt?

Antwoord:

Opdrachtnemer dient een advies te geven op deze te maken afspraken. Het maken van deze afspraken is vervolgens een bespreekpunt in de kopgroep. Dit valt niet in fase 2B.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 43
Onderwerp: Eerlijk speelveld

Vraag:

Eerlijk speelveld: U beschrijft dat fase 1 reeds is uitgevoerd en fase 2a in april wordt opgeleverd. Dat suggereert dat er al partijen betrokken zijn bij dit project. Krijgen deze partijen ook de mogelijkheid zich in te schrijven op deze aanbesteding, en zo ja, hoe kan een eerlijk speelveld binnen deze aanbesteding worden gegarandeerd, als deze partijen voorkennis hebben?

Antwoord:

Ook de eerder betrokken partijen hebben de mogelijkheid zich in te schrijven op de opdracht. Middels de opdrachtoomschrijving en nota van inlichtingen proberen wij zoveel mogelijk informatie ter beschikking te stellen met betrekking tot de opdracht om het speelveld eerlijk te houden. Bij de beoordeling van de inschrijvingen wordt er op objectieve wijze beoordeeld. Eerdere ervaringen worden niet meegenomen bij de beoordeling. De provincie heeft een externe inkoopadviseur in de hand genomen om dit proces te begeleiden. Zie hiervoor verder ook het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr. 44
Onderwerp: Beschrijvend document, paragraaf 2.11 en 5.2

Vraag:
Beschrijvend document, paragraaf 2.11 en 5.2: de contractering vindt plaats op 1 juni 2024, halverwege juli de eerste inzichten op hoofdlijnen gedeeld worden en eind augustus moet fase 2B afgerond zijn. Van halverwege juli tot eind augustus zijn grofweg de vakantieperiodes en is het moeilijk voor opdrachtnemers om capaciteit te leveren. Uit ervaring met verschillende overheidspartijen weten we dat het ook voor hun in deze periode lastiger is om de vaart in het proces te houden (bijvoorbeeld in het afzeggen van geplande overleggen, of inhoudelijke vraagstukken die intern besproken moeten worden). Wij verzoeken opdrachtgever om deze overeenkomst in ieder geval tot en met september 2024 te laten lopen.

Antwoord:
Naar aanleiding van deze vraag is het wat ons betreft akkoord om de eerste nadere overeenkomst te laten lopen tot en met september 2024.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 45
Onderwerp: Beschrijvend document, paragraaf 4.2.2 en 4.2.3

Vraag:
Beschrijvend document, paragraaf 4.2.2 en 4.2.3: Schema's, tabellen en figuren mee laten tellen in paginanummering is ongebruikelijk en springt bovendien partijen in de kaart die minder visualiserend te werk gaan (in tegenstelling tot wat beoogd wordt voor een Ontwerptafel, waarin heldere visualisaties een belangrijk communicatiemiddel zijn), kan dit worden gewijzigd naar: schema's tabellen en figuren worden niet meegeteld?

Antwoord:
Het aantal pagina's bij kwaliteitscriterium 1 blijft 5 A4, echter exclusief schema's tabellen en figuren. Voor Schema's, tabellen en figuren moet er gebruik worden gemaakt van bijlagen met een maximum van 2 pagina's A4 aan bijlagen. Het aantal pagina's voor kwaliteitscriteria 2 wordt opgehoogd met 2 pagina's A4 inclusief schema's, tabellen en figuren. Het maximum aantal pagina's A4 voor kwaliteitscriterium 2 betreft 5 pagina's A4 inclusief schema's, tabellen, figuren en bijlagen. Indien het maximaal aantal pagina's wordt overschreden, worden alleen de eerste 5 pagina's beoordeeld.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Beschrijvend document, paragraaf 5.2, blok 2:

Vraag:
Beschrijvend document, paragraaf 5.2, blok 2: Kan opdrachtgever meer uitleg verschaffen bij het beoogde participatietraject en bij het beoogde communicatietraject? Wat zijn de beoogde partijen/om en nabij hoe veel partijen doen mee? Hoe breed is het communicatietraject?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 13.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
47

Onderwerp:
Beschrijvend document, paragraaf 5.1 en 5.2

Vraag:
Beschrijvend document, paragraaf 5.1 en 5.2: Kan opdrachtgever een voorbeeld geven van wat er inhoudelijk wordt verstaan onder 'studierichtingen'?

Antwoord:
Studierichtingen zijn inhoudelijk en technisch te verkennen routes waarop een analyse gemaakt dient te worden. Dit zijn nadrukkelijk studierichtingen, omdat we in deze fase nog niets vast willen zetten.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
48

Onderwerp:
Beschrijvend document, paragraaf 5.4

Vraag:
Beschrijvend document, paragraaf 5.4: hier worden eisen gesteld aan relevante kennis en werkervaring in het projectteam. Mogen meerdere eisen

bij één teamlid zijn ondergebracht?

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

49

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 5.4

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 5.4: hier worden profielen geschetst van 5 (of minder) verschillende ervaringsprofielen (aanspreekpunt, ism. relevante stakeholders, participatietrajecten, multidisciplinair team begeleiden, systeemdenken). Wie moeten hiervan sowieso bij de presentatie zijn?

Antwoord:

Bij de presentatie moet in ieder geval het aanspreekpunt voor de provincie zijn. Het is daarnaast wenselijk om zoveel mogelijk aangeboden projectleden te zien. Het aantal aanwezige leden wordt echter niet meegenomen in de beoordeling.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

50

Onderwerp:

Bijlage 4 Prijzenblad

Vraag:

Bijlage 4 Prijzenblad: hier zijn een viertal functies en een indicatief aantal uren opgenomen. Is dit volledig fictief, een weerspiegeling van de verwachtingen van de werkzaamheden voor fase 2B of een weerspiegeling van de verwachtingen van fase 2B en fase 3?

Antwoord:

Dit is een weerspiegeling van de verwachtingen van de werkzaamheden voor fase 2B. De aangeboden totaalbedrag wordt gehanteerd bij de eerste nadere overeenkomst. In de volgende nadere overeenkomsten worden de aangeboden uurtarieven gehanteerd.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

51

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 5.1, Structuur Ontwerptafel

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 5.1, Structuur Ontwerptafel: kan opdrachtgever duidelijk uitleggen wat de verwachtingen zijn voor opdrachtnemer in relatie tot de bestuurlijke overleggen? Is aanwezigheid gewenst of bijvoorbeeld het voorbereiden van presentaties en dergelijke?

Antwoord:

Tijdens deze bestuurlijke kopgroep overleggen wordt de kopgroep bijgepraat over de stand van zaken. Daarnaast wordt in deze kopgroep het advies voorgelegd en wordt aan de kopgroep een verdere opdracht gevraagd. Van de opdrachtnemer wordt verwacht dat hij bij deze kopgroep aanwezig is en daar ook een presentatie zal verzorgen.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

52

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 5.1, Structuur Ontwerptafel

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 5.1, Structuur Ontwerptafel: hier wordt gesproken over een bestuurlijke kopgroep (directeurenoverleg). Hoe veel van deze overleggen worden voorzien voor de eerste set aan werkzaamheden of met welke interval zijn deze overleggen gestructureerd?

Antwoord:

Voorzien wordt dat ongeveer twee kopgroepen per fase georganiseerd zullen worden.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

53

Onderwerp:

Beschrijvend document, 4.2.2 Kwaliteitscriterium 1: Plan van Aanpak

Vraag:

Het plan van aanpak mag maximaal 5 pagina's A4 zijn. Wordt een voorblad

/titelpagina en inhoudsopgave ook meegerekend in dit aantal?

Antwoord:

Ja, dit wordt meegerekend. Wij zien graag een beknopte plan van aanpak. Zaken zoals een titelpagina en inhoudsopgave zijn voor ons niet relevant voor de beoordeling. Bij overschrijding van het aantal pagina's, worden alleen de eerst 5 pagina's beoordeeld.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

54

Onderwerp:

Beschrijvend document, 4.2.2 en 4.2.4

Vraag:

Ter controle: de 3 pagina's A4 voor het onderbouwen van de kennis en expertise van de teamleden komt bovenop de 5 pagina's voor het plan van aanpak?

Antwoord:

Dat klopt. Dit zijn aparte kwaliteitscriteria. Graag beide criteria daarom ook gescheiden houden in separate pdf's.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

55

Onderwerp:

Beschrijvend document, 3.4.1 Referenties en 4.2.4

Vraag:

In 3.4.1 geeft u aan een referentie van de kerncompetentie 1 voor stedenbouwkundige kennis en ervaring op gebied van complexe gebiedsontwikkelingsprocessen te willen. Klopt het dat deze kennis en ervaring niet in de beschrijving van kwaliteitscriterium 2 (4.2.4) hoeft te worden opgenomen?

Antwoord:

Deze toelichting heeft u al gegeven bij de invulling van de kerncompetentie (referentieopdracht). Indien u hier niet aan voldoet, wordt uw inschrijving terzijde gelegd voor een verdere beoordeling.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

56

Onderwerp:

Beschrijvend document, blz 17, 4.2.1

Vraag:

De bandbreedte voor een juridisch experts is erg laag. Is het mogelijk om hier max 250 van te maken?

Antwoord:

Onze inschatting is dat dat deze bandbreedte voldoende is. We zullen deze niet aanpassen.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

57

Onderwerp:

Beschrijvend document, 5.1 en 5. Opdrachtomschrijving

Vraag:

U geeft in de beschrijving van de opdracht (5.2) aan dat Fase 2B eenzelfde technische verdieping betreft als fase 2A. Kunt u het plan van aanpak van fase 2A delen? Of indien dat niet beschikbaar is een ander document waaruit de aanpak van fase 2A blijkt?

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord op vraag 3. Deze beschrijving is terug te vinden in de toegevoegde presentatie bijlage I.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

58

Onderwerp:

Beschrijvend document, 4.2.2 Kwaliteitscriterium 1: Plan van Aanpak

Vraag:

U geeft in de eisen aan de inschrijving aan dat in het plan van aanpak moet worden ingegaan op o.a. "De eventuele escalatiemogelijkheden." Kunt u aangeven in welke situaties u een mogelijke escalatie verwacht?

Antwoord:

Dit is op dit moment nog moeilijk in te schatten. Dit is iets wat gaandeweg

het traject zal moeten blijken.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
59

Onderwerp:
Beschrijvend document, blz 17, 4.2.1

Vraag:

U geeft hier aan dat in het team juridische en financiële expertise aanwezig moet zijn. Kunt u aangeven welke werkzaamheden u voorziet voor de financiële expertise?

Antwoord:

De financiële expertise heeft betrekking op het verrijken van de analyse met financieel economische gronden en daarnaast het gevoel te krijgen bij een Maatschappelijke Kosten Baten Analyse.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
60

Onderwerp:
Beschrijvend document, blz 17, 4.2.1

Vraag:

U geeft hier aan dat in het team juridische en financiële expertise aanwezig moet zijn. Kunt u aangeven welke werkzaamheden u voorziet voor de Juridische expertise?

Antwoord:

De juridische expertise heeft betrekking op het uitzoeken van juridische mogelijkheden met betrekking tot ruimte maken in het gebied.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
61

Onderwerp:
Beschrijvend document, blz 23, 5.1

Vraag:

U heeft het in deze alinea meermaals over diverse uitgezette

studierichtingen. Kunt u aangeven welke studierichtingen dit zijn?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 47.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

62

Onderwerp:

Beschrijvend document, blz 24, 5.2

Vraag:

U geeft aan dat uiteindelijk een gebiedsgerichte uitwerking opgeleverd moet worden. Verwacht u hierbij een uitwerking waarbij alle energie-assets een "definitieve" beoogde plek hebben gekregen in het gebied. Of verwacht u diverse opties, die rekening houden met gekozen ontwerputgangspunten (soortement scenario's)?

Antwoord:

Dit is iets wat bij fase 3 aan bod zal komen. Dit is afhankelijk van de opdracht die de kopgroep gaat geven naar aanleiding van het advies uit fase 2B. Daarnaast is het goed om te beseffen dat: besluitvorming over energie-infra locaties in de projectlijn zit en kent eigen formele procedures. Ontwerptafel geeft een richtinggevend advies dat landt in deze projectlijn. Verschillende opties/scenario's is een mogelijkheid.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

63

Onderwerp:

Bijlagen 2, 3, 4, 5

Vraag:

Kunt u de bijlagen ook in word publiceren zodat het makkelijker is om deze in te vullen?

Antwoord:

De tekst in bijlage 2 zien wij graag niet aangepast en dus vragen wij van u de PDF-versie in te vullen. Een eventuele overeenkomst zullen wij ook als PDF doorsturen ter ondertekening. Wij verwachten dat u in de mogelijkheid bent om PDF formulieren te ondertekenen. Bijlage 3 is al bijgevoegd als Word-bestand en bijlage 4 betreft een Exceldocument dat al ingevuld kan worden.

U dient hier zelf een PDF van te maken na invulling ervan.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
64

Onderwerp:
Bijlage A algemene inkoopvoorwaarden artikel 12.6

Vraag:
Wij gaan ervan uit dat voor deze opdracht geen bankgarantie noodzakelijk is, klopt dat?

Antwoord:
Dat klopt.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
65

Onderwerp:
Bijlage A algemene inkoopvoorwaarden artikel 15.a

Vraag:
Graag opnemen dat de opdrachtgever de contractant vooraf informeert bij ander gebruik al dan niet in gewijzigde vorm van diensten, adviezen en of werken van de contractant. Daarnaast ook opnemen dat elke aansprakelijkheid jegens contractant vervalt bij het wijzigen of andere toepassing door de opdrachtgever van diensten, adviezen en of werken van contractant.

Antwoord:
Dit wordt opgenomen.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
66

Onderwerp:
Bijlage A algemene inkoopvoorwaarden artikel 22

Vraag:
Graag opnemen dat de opdrachtgever de contractant vooraf informeert bij ander gebruik al dan niet in gewijzigde vorm van

diensten, adviezen en of werken van de contractant. Daarnaast vervalt elke aansprakelijkheid jegens contractant bij het wijzigen of andere toepassing door de opdrachtgever van diensten, adviezen en of werken van contractant.

Antwoord:

Dit wordt opgenomen.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.

67

Onderwerp:

Bijlage A algemene inkoopvoorwaarden artikel 22.8

Vraag:

Met een volledige vrijwaring, ook voor derden, kunnen we niet akkoord gaan. We stellen voor om deze te beperken tot de staffel zoals genoemd in 9.1 de beperking vervalt bij opzet of grove schuld van onze zijde.

Antwoord:

Op artikel 22.8 AIV geldt ook de genoemde staffel van art. 9.1 AIV. Het artikel blijft verder ongewijzigd.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.

68

Onderwerp:

Beschrijvend document, paragraaf 3.4.1 Referenties

Vraag:

Beschrijvend document, paragraaf 3.4.1 Referenties: Bij kerncompetentie 1 wordt gevraagd om 'relevante senior stedenbouwkundige kennis', kan opdrachtgever dit uitbreiden met aanverwante disciplines? Immers zijn er ook bijvoorbeeld architecten, geografen en landschapsarchitecten die een grote (senior) kennisbasis hebben opgebouwd op dit vlak.

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 24.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
69

Onderwerp:
Eerlijk speelveld

Vraag:

U beschrijft dat fase 1 reeds is uitgevoerd en fase 2a in april wordt opgeleverd. Dat suggereert dat er al partijen betrokken zijn bij dit project. Welke partijen zijn dat?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 26.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
70

Onderwerp:
Beschrijvend document, p. 3, 1.2.2 Reikwijdte en omvang:

Vraag:

Geldt de totaalbudget van 600K voor 1 jaar (oorspronkelijk looptijd raamcontract) of voor alle mogelijke 4 jaren bij elkaar?.. Of betekent het dat binnen 1 jaar geen meerwerk wordt verstrekt wat het totaalbedrag hoger dan 600K laat uitkomen?

Antwoord:

De maximale opdrachtwaarde van de gehele raamovereenkomst is € 600.000, -. Dit is inclusief eventuele verlengingen en een marge tot uitloop of onverwachte omstandigheden. Bij het bereiken van het maximumbedrag, eindigt de raamovereenkomst.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
71

Onderwerp:
Beschrijvend document, p. 19, 4.2.4 Kwaliteitscriterium2: Kennis en expertise teamleden:

Vraag:

Geldt de maximum van 3 pagina's per teamlid? Of in totaal? NB 3 In totaal lijkt weinig, zeker gezien de beoordelingskader om aanvullende relevante onderwerpen vraagt (voor een uitmuntende score...).

Antwoord:

Dit geldt voor het gehele criterium en niet per persoon. wij verhogen dit aantal tot maximaal 5 pagina's A4 inclusief schema's, tabellen, figuren en bijlagen. Indien het maximaal aantal pagina's wordt overschreden, worden alleen de eerste 5 pagina's beoordeeld.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

72

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 20, 4.2.6 Kwaliteitscriterium 3: Presentatie:

Vraag:

U geeft aan: “Het doel van dit criterium is om inzicht en het vertrouwen te krijgen in de inhoudelijke deskundigheid van het aangeboden projectteam. Hierbij wordt er gekeken naar in welke mate het aangeboden projectteam de opdracht doorgrondt [...]”

We begrijpen dat de partij die fase 1 en fase 2a heeft uitgevoerd ook mee in mag schrijven. In dat geval is het in onze ogen nodig om de informatie uit die fase met inschrijvers te delen ten einde een level playing field te creëren en het voor u mogelijk te maken inschrijvers op gelijke wijze te kunnen beoordelen. Bent u hiertoe bereid? Indien u hier geen antwoord op wil geven vragen we u om aan te geven op welke manier u een eerlijk speelveld tussen inschrijvers creëert, waarbij één partij voorkennis heeft? Indien het bureau dat u begeleidde bij fase 1 en 2a uit is gesloten van vervolg is het geen probleem dat de informatie pas na gunning gedeeld wordt.

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

73

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 21, 4.2.7 Beoordelingskader K3:

Vraag:

Wie zitten er in de beoordelingscommissie?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 35.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

74

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 22, 5.1 Inleiding:

Vraag:

Er staat: "Omdat er in dit gebied veel ruimte wordt gevraagd voor uiteenlopende ruimtelijke ontwikkelingen die op verschillende schaalniveaus lopen, worden deze ontwikkelingen op deze tafel met elkaar in verband gebracht en worden studierichtingen verkend voor een gedeeld ontwikkelperspectief en consequenties ruimtelijk, technisch, financieel en juridisch in beeld gebracht."

Kunt u specifieker aangeven in hoeverre u consequenties uitgewerkt wilt zien, bijvoorbeeld aan de hand van voorbeelden voor de verschillende consequenties?

Antwoord:

In deze fase willen we gevoel krijgen bij wat de gevolgen financieel en juridisch zijn. Dit gevoel zal op hoofdlijnen zijn en hoeft nog niet achter de komma nauwkeurig.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

75

Onderwerp:

Beschrijvend document 5.2

Vraag:

Wat is de (voorlopige) opzet van fase2A? Omdat we hier om verder moeten bouwen zouden we deze graag tot onze beschikking hebben.

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord op vraag 3. Deze beschrijving is terug te vinden in de presentatie.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

76

Onderwerp:

Besch

Vraag:

Kan OG aangeven welke aanpak is gevolgd bij het doorlopen van Fase 2A en of er ruimte is voor verbetering?'

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord op vraag 3. Deze beschrijving is terug te vinden in de toegevoegde presentatie. Elke fase is opnieuw maatwerk en met elkaar bekijken welke stappen gezet dienen te worden.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

77

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 22, 5.1 Inleiding:

Vraag:

Er staat: "Omdat er in dit gebied veel ruimte wordt gevraagd voor uiteenlopende ruimtelijke ontwikkelingen die op verschillende schaalniveaus lopen, worden deze ontwikkelingen op deze tafel met elkaar in verband gebracht en worden studierichtingen verkend voor een gedeeld ontwikkelperspectief en consequenties ruimtelijk, technisch, financieel en juridisch in beeld gebracht."

Tot welk niveau verwacht u dat er technische, financiële en juridische kennis is opgenomen in het consortium? Of zijn er mogelijkheden om specialistische partijen alsnog te betrekken indien opdrachten binnen de raamovereenkomst daartoe aanleiding geven?

Antwoord:

Zie ook antwoord op vraag 4 en 86.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

78

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 22, 5.1. Inleiding:

Vraag:

Er staat: "Op basis van dit inpassingsadvies worden multilaterale afspraken gemaakt die aansluiten bij de ruimtelijke arrangementen."

In welke fase bevindt het ruimtelijk arrangement van de provincie Noord-

Brabant zich momenteel en welke processtappen / besluitvormingsmomenten / mijlpalen verwacht u voor de periode van de raamovereenkomst? En kunt u het ruimtelijk voorstel voor de provincie Noord-Brabant delen voor deze aanbesteding?

Antwoord:

Het ruimtelijk arrangement bevindt zich in de beginfase. Momenteel is het Rijk bezig om het ruimtelijk voorstel van een inhoudelijke reflectie te voorzien. Afhankelijk daarvan wordt de naar verwachting de contouren van het arrangement besproken op het Bestuurlijk Overleg leefomgeving (ministers BZK en Ienw met regio's) op 19 juni 2024. Het Ruimtelijk arrangement is bedoeld als een 'cyclisch en adaptief" instrument. Bestuurlijk komt hij dan elk jaar in de ritme van BO leefomgeving (elk jaar in het voorjaar voor zomerreces) en BO MIRT (najaar voor kerstreces) .

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
79

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 22, 5.1. Inleiding:

Vraag:

Wie zitten er in het ambtelijk kernteam?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 36.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
80

Onderwerp:

Beschrijvend document p. 22, 5.1 Inleiding:

Vraag:

Hoe vaak komt de bestuurlijke kopgroep bijeen en is dit fysiek of digitaal?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 52. De bijeenkomsten van de kopgroep zijn in principe fysiek.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

81

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 23, 5.1 Inleiding:

Vraag:

Er staat: “De nadere informatie uit fase 1 is vertrouwelijk en zal na gunning met begunstigde gedeeld worden.”

Ons inziens creëert u hiermee geen gelijk speelveld tussen inschrijvende partijen voor deze aanbesteding. Wij willen u daarom verzoeken toch de informatie van fase 1 te delen, zodat alle partijen over een gelijke informatiebasis beschikken bij het inschrijven op deze aanbesteding – met name omdat u vraagt om een technische verdieping op fase 1 (fase 2b) en een advies ten aanzien van de omgang met de in fase 1 geïnventariseerde opgaven in het gebied (fase 3).

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1**Beantwoord op:** 21 mrt. 2024**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

82

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 23, 5.1 Inleiding:

Vraag:

Kunt u een uitgebreidere beschrijving geven van de studierichtingen uit fase 2a, te weten 1. Optimalisatie; 2. Ruimte maken; en 3. Ruimtevrage beïnvloeden?

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord op vraag 3. Deze beschrijving is terug te vinden in de presentatie bijlage I.

Percelen: P1 Perceel 1**Beantwoord op:** 21 mrt. 2024**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

83

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 23, 5.1 Inleiding:

Vraag:

Er staat: “Deze opdracht [fase 2a] is in april 2024 afgerond.” Kunt u al

tussenresultaten delen van deze fase, zodat er een gelijke informatiebasis voor inschrijvers ontstaat?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

84

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 23, 5.2 De opdracht:

Vraag:

Er staat: “Verkenning van studierichtingen om ruimte te vinden voor de integrale opgaven in het gebied buiten de hekken van het Havengebied en het Amergebied.” Binnen welk afgebakend gebied kunnen we op zoek gaan naar deze ruimte?

Antwoord:

Dat is nu nog niet te beantwoorden, hangt af van het besluit over fase 2A. Je zou kunnen denken aan: ruimte binnen andere haven & industrieclusters (al dan niet via de daar toe geëigende overlegtafels) en ruimte aansluitend op of nabij de energieclusters Moerdijk en Amer.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

85

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 23, 5.2 De opdracht:

Vraag:

Zou u de zin “eenzelfde technische verdieping” (van fase 2B vs 2A) nader willen specificeren? Dit in verband met het correct inschatten van de scope van de gevraagde uitwerking.

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord op vraag 3. Deze beschrijving is terug te vinden in de toegevoegde presentatie bijlage I.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 21 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

86

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 24, 5.2 De opdracht:

Vraag:

Er staat: “Eventueel hiervoor de benodigde expertise betrekken bij deze fase.” Is het akkoord om deze benodigde expertise pas te betrekken indien opdrachten hier aanleiding toe geven, in plaats van deze partijen binnen een combinatie of als derden al op te nemen binnen deze raamovereenkomst? En heeft u een voorkeur voor wat betreft deze vraag?

Antwoord:

Het is akkoord om deze benodigde expertise pas te betrekken indien opdrachten hier aanleiding toe geven. Dit is ook de insteek van de opdrachtgever.

Percelen:

P1 Perceel 1

Beantwoord op:

21 mrt. 2024

Label:

Contract

Ref.nr.

87

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 24, 5.2 De opdracht:

Vraag:

Er staat: “Er kan hierbij gebruik gemaakt worden van de kaders die zijn ontwikkeld bij de uitwerking van de opdracht in fase 2a.” Kunt u deze kaders delen?

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord op vraag 3. Deze beschrijving is terug te vinden in de presentatie.

Percelen:

P1 Perceel 1

Beantwoord op:

21 mrt. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

88

Onderwerp:

Beschrijvend document, p. 24, 5.2 De opdracht:

Vraag:

Aan welke externe experts denkt u voor de werksessie?

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord op vraag 18.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
89

Onderwerp:
Beschrijvend document, p. 25, 5.4. Eisen ten aanzien van de opdracht:

Vraag:
Er staat: “Minimaal één persoon in het projectteam heeft in de afgelopen 3 jaar relevante kennis en werkervaring opgedaan in samenwerking met relevante stakeholders: energiebedrijven, havenbedrijven, rijksoverheden en lokale overheden.” Verwacht u dat één persoon heeft samengewerkt met alle genoemde stakeholders of voldoet het als meerdere personen gezamenlijk hebben samengewerkt met alle genoemde stakeholders?

Antwoord:
Het is vereist dat minimaal één persoon heeft samengewerkt met alle genoemde stakeholders. De combinatie van alle stakeholders maakt de werkervaring relevant. Zie hiervoor ook het antwoord op vraag 22.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
90

Onderwerp:
Bijlage 3: Referentiegegevens kerncompetenties

Vraag:
Hoeveel referenties moeten in de aanbidding opgenomen worden? Moet er per teamlid/ bureau één referentie (of twee?) of per sleutelpersoon van elke organisatie één referentie (of twee?)? Mogen ook illustraties toegevoegd worden of alleen tekstuele beschrijving?

Antwoord:
Wij vragen 2 kerncompetenties uit. Per kerncompetentie verwachten wij één referent. Voor beide kerncompetenties mag dezelfde referent worden gebruikt indien hiermee aan de kerncompetentie wordt voldaan. Zie ook antwoord op vraag 29.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

91

Planning

Vraag:

De planning van het eerste opdracht loopt van 1 juni tot 31 augustus. De tweede helft van het traject vindt dus tijdens de schoolvakanties plaats (Regio Noord 20 juli-1sept; regio Midden 13 juli-25 aug; regio Zuid 6 juli-18 aug). Hoe voorziet u de opdrachtnemer van voldoende input en feedback in deze tijd en zou u het overwegen om de opdracht over de zomervakantie te tillen?

Antwoord:

Zie hiervoor antwoord op vraag 44.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 21 mrt. 2024
Label: Inhoud